000 «Cneunanusnposanuprii 3acTpoiiuk CK Hopmay

Pacuer nopmarnsog
OUEHKH (PMHAHCOBOIT YCTOHYHMBOCTH ACATEILHOCTH 3aCTpoHINMKa
K oT4ery 3a 4 kBapras 2019,

1. _Hopmarus obecneyennocTH o0s13aTe/ILCTR (H1).

H1=A/0

A-ctpoka 1600 6aanca

O- (o6s3aTenncrpa Mepen noabmukamu crp,1450 Oananca)

H1=41444/0 =0

2. HODMHTHB LHEJIEBOIo HCIIOJIB30BAHU S Cpeacrs

H2=An/]1

An=cTp.1100+1230+1240 — He3asepenHoe crp-Bo - pace

Po4Ka no Iy
A= 1400+1500-1450+1300

An=60+40629-0-39795 = 894
A= 23750-0+17694 =41444

H2=894/41444 = 0,02
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